
Notulen MR vergadering 14 januari 2025  

Aanwezig: Havva, Ramazan, Daphne, Mirjam D., Sabine, Mirjam B.  

Tussenevaluatie 
werkwijze MR – hoe 
gaat de 
communicatie en de 
werkwijze van de MR  
 

Iedereen is blij met de werkwijze en de communicatie. Het delen 
van de agenda en notulen wordt positief ontvangen. De notulen 
en het voorzitterschap zal bij Mirjam B., Francien en Sabine 
blijven.  
Tijdens de volgende MR vergadering gaan we een groepsfoto 
maken. Zo worden we zichtbaarder en weten de andere ouders 
wie er in de MR zitten. Mochten zij input hebben, dan weten ze bij 
wie ze dit kunnen inbrengen.  

MR opleiding De AOB biedt trainingen aan. Dit zijn online trainingen van 
ongeveer 2 uur. Deze kan gevolgd worden mocht er interesse zijn.   

TEAM TOEKOMST 
nieuwe collega 
Tanisha  
 

Tanisha is onze nieuwe collega van team toekomst. Ze is op 
woensdag aanwezig en ondersteunt al een aantal gezinnen. 
Iedereen mag haar aanspreken. Tanisha kan hulp bieden op 
verschillende gebieden, zoals financiën, papierwerk en 
opvoedingsvragen.  
 
Op woensdag 22 januari zal ze zich voorstellen in de ouderkamer.   

Leesbegeleiding gaat 
starten per 20 januari 
- groep 4  
 

Maandag 20 januari gaan we van start met de leesbegeleiding. Er 
is een rooster gemaakt en Mirjam B. start met twee ouders. Zij 
gaan aan de slag met BOUW. Mocht het een succes zijn dan kan 
het worden uitgebreid. Ouders kunnen zich blijven aanmelden om 
te helpen.    

(Nederlandse taal) 
cursus ouders – 
opkomst ouderkamer 
 

Er is een brief meegegeven aan alle ouders over de taalcursus. Er 
zijn 15 aanmeldingen nodig om de cursus door te laten gaan, dus 
mochten mensen nog vrienden/buren of familieleden kennen dan 
kunnen zij zich ook aanmelden.   

BOS Bibliotheek op 
school – 16 januari 
start 
 

Elke klas krijgt per blok een boekenkist. Hierin zitten verschillende 
boeken die dat blok gelezen kunnen worden. Leerlingen in de 
bovenbouw mogen zelf boeken uitkiezen. Het komende half jaar 
kunnen hier gratis gebruik van maken. Mocht het bevallen, dan 
kunnen we hier volgend schooljaar een abonnement op nemen.  
Mochten jullie iets horen van de kinderen, laat dit dan weten.  

Personele invulling 
lila klas  
 

Er zijn twee nieuwe collega’s gevonden die samen het komende 
half jaar de lila klas draaien.   

Kennismaking 
nieuwe ouders -
wendagen inplannen 
eigen leerkracht  
 
 

Er is een verandering in beleid met betrekking tot nieuwe 
leerlingen. Voorheen belde Stacey of een MT lid de ouders van 
een nieuwe leerling. Zij legden het eerste contact. Vanuit de 
kleuterleerkrachten kwam de wens om dit eerste contact zelf te 
leggen. Zo ontstaat er minder ruis. Ook leerkrachten van de 
midden-, tussen- en bovenbouw mogen zelf het eerste contact 
leggen met de ouders van nieuwe leerlingen.   

Leerlingrapporten: 
inhoud, mening 
oudergeleiding 

Ouders geven aan het rapport overzichtelijk te vinden. Ze vinden 
het fijn dat er per vakgebied wordt aangegeven waar kinderen 
goed in zijn en waar ze zich nog verder in kunnen ontwikkelen. 
Het is leuk dat alle leerjaren in dezelfde map zitten, zo kan je goed 
terugkijken.  



Idee geopperd om een pagina toe te voegen aan het rapport. Dit 
is een bladzijde waarop het kind zelf zijn eigen rapport invult.  

De Korf status (o.a. 
leerlingaantal, pr, 
etc.) 
 
 

De kennismakingsochtenden worden druk bezocht. Er zijn ook 
veel rondleidingen. Hier komen veel aanmeldingen uit voort. Dit 
zijn wel veel aanmeldingen voor volgend schooljaar of zelfs voor 
het jaar erop.   

W.V.T.T.K. 
 

Vanuit de leerlingenraad is het idee gekomen om op 4 februari 
een actie te doen op school om geld op te halen voor het KIKA 
fonds. Verdere invulling wordt hier nog aan gegeven.  

 

 


